F-møde, spæd- og småbørn. Torsdag d. 29/4  kl. 13 – 15.30 på Teams

	Nr.
	Indhold
	 Ansvarlig
	Referat
	Aftalt/ansvar/ deadline

	1.
	Velkommen. Godkendelse af dagsorden + referat fra sidst. Notering af punkter til evt. 
	Mødeleder
	Godkendt. 
	

	2.
	Tjek ind i mødet
	Mødeleder
	
	

	2.
	Nyt visitkort 
	Mette
	Visitkort: Mette og Lisbeth har i samarbejde med Kommunikation lavet et nyt visitkort, som lever op til kravene i GDPR. Visitkortet trykkes snarest. Babycafeen er taget af visitkortet foreløbig, men kommer på igen når/hvis det bliver aktuelt. 

Ud fra visitkortet opstår en snak om tilgængelighed og om at passe på sig selv. Retningslinjen vedr. tilgængelighed rundsendes igen med en opfordring til at følge den. 

	

	3.
	Audit
	Heidi
	Heidi var til audit i sidste uge, ift. sager fra 2020. 

Der var 3-4 familier, som var blevet genindlagt efter tidlig udskrivning, men inden kontakt med Sundhedsplejen. Heidi opfordrer til, at hvis man har en af disse familier, så spørg dem til forløbet – hvorfor tog de tidligt hjem? Fik de ikke nok hjælp på barselsgangen? 

Case med en mor, som aflyste, fordi hun skulle coronatestes oga. feber. Det viste sig at være brystbetændelse, og efterfølgende blev det lille barn indlagt. Indlæggelsen vurderes ikke at kunne være undgået. Men obs på at feber kan være brystbetændelse. 

Case med barn, som ikke tog på trods af mange besøg og kontakter. Mor efterkom ikke anbefalingerne. I Norddjurs har de gode erfaringer med at få familierne til at notere amning og eftermadning i et skema – hvis man er i tvivl om, om de følger anbefalingerne ift. amning og efter-mad, fordi man kan se, at barnet ikke tager på. 

Case fra barselsgangen, hvor der blev brugt suttebrik, men uden udmalkning. Obs på at malke ud indtil mælken løber til, hvis man bruger suttebrik. 

	Tilbagemelding til Heidi på mail, hvis man har kontakt til en af de 3-4 genindlagte familier. 

	4.
	Pause
	
	
	

	5.
	Nyt fra vores ”far-ambassadører”
	Iris og Rikke N
	Iris og Rikke har været på webinar for far-ambassadører og er blevet vældigt inspirerede og kloge. Se vedhæftede slides. Der er blevet bestilt de postkort (”Til far”), som Rikke viste, som kan udleveres til fædre. Der kommer også en guide til sundhedsplejersker med fifs mv. ift. at etablere bedre kontakt til fædre.

Screening af fædre: Meget forskelligt hvordan man gør rundt omkring. Svend Åge anbefaler både EPDS og Gotland + en række refleksionsspørgsmål. 
Hvordan ønsker vi, at det fremadrettet skal være i Randers? 

	Vi tager stilling til screening af fædre ifm. nye aftalemål. 

	6.
	Evt.
	Mødeleder
	Anne Lise fortalte om ændringer ift. ansættelser og timetal. 

Anne arbejder nu igen 15 t/ u fordelt over 3 dage, ma-ons- og fredag. De 20 timer var for meget og Anne er i samarbejde med Jobcenteret og ut i gang med en proces, hvor vi skal forsøge at finde ud af, hvor mange timer, det fremadrettet bliver muligt for Anne at arbejde. 

Charlotte Fuglsang ansat 1 dag om ugen fra 1.4-30.6 til at hjælpe i Vibeke’s og Tanjas distrikt. Der er søgt dispensation i SST, og denne er bevilget.
Charlotte har takket ja til et 3 mdrs. vikariat fra 1.7-30.9., 

Lisbeth, er gået op i tid fra 26t/u til 30 t/u.

Heidi Sch.’ også gået op i tid fra 1.5. Hun vil fremadrettet arbejde 4 dage/u, man-torsdag.

Rikke N og Helle S har fået deres vikariat forlænget til 30.6.22.

Det er fortsat usikkert, hvornår Vibeke vender tilbage fra orlov. Men Helle L og Tanja er 100 % tilbage i Sundhedsplejen far 1.7.21

Mette fortalte om et nyt forskningsprojekt om tidlig forebyggelse af overvægt. Hun og Anne Lise har været til første møde. Der efterspørges to familier, som i et interview vil give input til et nyt materiale om forebyggelse af overvægt. Det skal være førstegangsforældre, og den ene familie må gerne være af anden etnisk oprindelse eller med ingen/kort uddannelse

	






















[bookmark: _GoBack]Meld ind til Mette, hvis I har familier, som kunne være interesserede. 



